

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Решил поехать по Европе... и попал на карантин!

Приветствую уважаемые друзья, читатели=)

Кто давно подписан, знают какой я жуткий извращенец гей пидр сисибой и так далее, Кто не в курсе, читайте, сами. догоните что к чему, ну и призываю прочесть все остальные мои истории. Краткий курс обо мне: мне 25, я мажорик, у меня крутая сестра (история имеется) и весёлая жизнь. Ну и я сексуальный, плавание сделала своё, бритое тело, всё как надо.

В марте 2020 года, пока не предвещало особо беды (Карантин изза пандемии), я решил проехаться по Европе, заглянуть к друзьям в Амстердам (была история любви=) рассказ имеется, тоже можете почитать), посмотреть другие страны. Ну и занесло меня в Чехию, у меня там подруга много лет живёт, мы с ней учились в месте в лицее. Приехал я к ней, она конечно же не в курсе о том что я не прочь пососать член, посидеть на нём, даже попрыгать)) и все это делать в женском белье и образе. Приехал значит я к ней и мы недельку тусили. Затем я от изнеможения в желании секса с парнем. решил в один вечер «прогуляться в одиночестве» по городу, ну и конечно же подруга не была против, отпустила. Я погуглив заранее, направился в ближайший гей клуб. Зайдя туда, народу толком не было, я сидел у бара, пил коктейл и ждал сам непонятно чего. Спустия время часам к 12 ночи подтянулся народ, довольно таки много. Начался движ, все танцуют, бухают, ктото сосётся, ктото обнимается. Ну и ко мне подошла девушка, она была вроде как администратор. Она спросила на английском:

она: « Вы не местный? Первый раз вижу вас в нашем клубе»,

я: « Да я вообще роддом из России, приехал к подруге, но на мужчин слишком сильно тянет, вот и заскочил к вам»

она: « Я могу вам помочь»

И она начала показывать на парней и рассказывать кто есть кто. Мы с ней в итоге заболтались, и я ей всё рассказал, показал кучу фоток, где я в женском белье, а в моей попке член один, ну и второй спереди видно как в рот дают, показал фото где в 3 члена, где 2 сзади... Она была малость ошарашена и странно сильно заинтересована. Я немного удивился. Затем она сказала что я вряд ли найду чтото тут для себя, Но есть у нее ко мне предложение, которое может мне понравится...

она: « Я живу с парнем... и у нас есть давняя мечта! Заняться сексом с парнем Би, который будет в моём белье и в образе бабы»

я: « Я понял к чему ты клонишь и я отвечу сразу! Я безумно за!»

И мы договорились о встрече через неделю. Что интересно, по комплекции мы были с ней довольно похожи, она тоже была не маленького роста, и тоже имела спортивное мясистое тело, и мы были уверены что её белье мне идеально подойдёт. Она скрывала своего парня, и не рассказывала ни о его внешности, ни о его члене, просто говорила что моя цель не с ним ебаться, а ей отдаваться пока она с бандажом меня ебёт. Настал день ИКС, я приехал к ее квартире, которая к слову была в итоге огромная, 5 спален, 2 туалета с джакуззи, полный фарш.

Значит меня впускают домой, и я вижу её парня... Это было чтото! Стоит передо мной 2 метровый апполон, ни грамма жира на теле, не огромный качок, но довольно крепкая мышечная масса с идеальным прессом и рельефом в целом. Был он по нации немцем, на вид

чистокровный ариец! Мы сели выпивать, кушать и общаться, что интересно, он знал неплохо русский, учился в Питере более 8 лет на врача, как его туда занесло я уж не стану рассказывать. Спустя пару часов отличного общения, мы прям поняли что созданы были дружить, идеально подходили юмором, интересами, и вовсе не затрагивали тему ради которой собственно мы и собрались. Но пока мы сидели, я всё думал раз он такой огромный, член там должен быть просто умопомрачительного размера! И в скорое я это узнал. В один момент мне написала смску Кира (её так звали) что она пошла подготовить все игрушки и одежду для меня с париком) Ну а ушла она со словами пойду припудрюсь. И как только она ушла, вдруг мы тупо замолчали. Но, он не спускал взгляда с меня, пялился и пялился, в один момент он сказал:

— Подойди ко мне...

я подошёл, он положив руку мне на плечо, заставил встать на колени перед ним

— Потрогай

Я прикоснулся, и почувствовал что там что-то ооочень толстое и длинное, прям ну очень

— Сегодня я разъебу твою глотку и твоё очко этим, ты меня поняла?

— Да поняла...

— Стяни с меня одежду

Я стянул его трико, и увидел огромный хуй. Просто настолько большого я даже в порнухе не видел, со временем я узнал что это 27см в длину и 6см в толщину

— Сосать!

И я начал этот божественный член сосать, и слюней у меня было как никогда! А вкус, какой он был прекрасный, никакого запаха, ни единого волосика, идеальные яички, я сосал с упоением... но это было тяжело, я очень быстро устал и мне во спасение пришла Кира, сказав что мне надо сходить в спальню мою, в которой я сегодня останусь, мол подготовиться. Я зайдя, увидел просто кучу разных сексуальных боди, чулок, колготок с вырезами, в сеточку, с узорами, розовые фиолетовые зелёные! Разнообразие почти как у меня дома, также куча дилдо, я быстро побежал в ванную, немного разработать себя. Но вдруг открылась дверь, зашёл он и показал пальцем что мне надеть! Я быстро надел, затем он дал мне чёрный парик и сказал что сегодня меня зовут Джессика! Бросил на кровать и заставил дальше сосать. Он был настолько крупный, что я чувствовал себя маленькой беззащитной девочкой, что было кстати очень приятно.

Тут зашла она уже в бандаже, и начала пристраиваться сзади. В руке она держала большую баночку дюрекса со смазкой и насадкой как трубочка. Она вставила её в меня и тупо начала заливать моё очко смазкой! Измазала мне пол тела сзади, измазала свой бандаж, который тоже было далеко не маленького размера. Я конечно с опытом трахаюсь в попку, и даже разрабатывал себя до двух членов за раз, но когда она начала вставлять в меня эту бандуру, у меня глаза вылезли на секунду! И вставила она его так глубоко, что я желудком почувствовал его в себе! И застонал я как шлюха последняя, но меня было еле слышно, пока его хуй ебал мой рот! Имели они меня так долго, меняли позу, то раком. то лёжа, то я сверху и всё это время она ебала меня своим дилдо, пока в один момент я не прекратил всё и не попросил Стефана начать уже иметь меня в жопу. Тут они переглянулись, улыбнулись и спросили

— Ты уверена киса? (ухмылка)

— Да!

— Ну тогда готовься к самому жёсткому аналу в твоей жизни!

Они тупо меня развернул, поставил раком и начал вводить головку... Я ахуел он его толщины! И вводил он долго и медленно, и так глубоко, что бандаж Киры показался спичкой, Я просто в один момент рукой попытался его остановить, но понял что он ещё не полностью во мне, но больше я это понял как по моей руке она стукнула, скинула бандаж и заставила лизать ей пиздёнку! Она была сладкая, вкуснейшая вагина, но на тот момент я этого ещё не понял, ведь я ахуевал просто он габаритов его хуя! Пропустим пару тройку минут...

МЕНЯ ЕБУТ ТАК ЖЁСТКО ЧТО Я ПРОСТО ОРУ ОТ НЕБОЛЬШОЙ БОЛИ И ГИГАНСТКОГО УДОВОЛЬСТВИЯ! Я уже успел кончить, и кира всё выпила, даже посасывала мне переодический, но ебал он меня не переставая, в один момент просто подняв меня на руки, я к нему спиной, он держит меня за ляжки мои раздвинутые в сторону и насаживает на свой хуй как игрушку резиновую! Я За 2 часа, два раза кончил, а он просто не переставая ебал меня, Кира то и дело сосала мне, заставляла пизду ей вылизывать с анусом. В один момент он сказал что кончает, и я ахуел просто от этого... в меня шлангом будто бы вливали сперму, он кончал так долго, так много, я что и дело чувствовал как она в меня вливается и вливается сперма. Когда он закончил, поднёс член к моему рту и заставил вылизывать всё начисто, пока Кира вылизывала всю сперму вытекающую из моей щели, в один момент она просто мне из своего рта выплюнула полный рот спермы. Так жадно я ещё не глотал её=))

Он пошёл спать, после жесткого порева он всегда идет спать так как сил не остается ни на что у него. Ещё бы столько спервы выдавить из себя...

Пока он ушел, Кира попросила мне её потрахать, но после такого жесткого секса я не было ни на что способен, меня просто выебали нереально, во все щели, я был истощён от удовольствия, никогда так не кончал от анала без стимуляции члена. Я был вытрахан, обкончен, отшлепан, оттрахан и просто как последняя блядь на земле валялся воняя спермой и мазкой! Кира сама всё сделала, и я снова кончил после ее минета, всё вылизал она заставила меня пойти в душ, зашла со мной, сама меня помыла полностью, уложила спать в чистую постель, и легла рядом.

Спустя некоторое время объявили карантин в Праге, выезд запрещен. Я решил не оставаться у подруги, и полностью переехал к ребятам, они звали меня очень давно, Кстати виделись мы очень часто, пару раз в неделю. Ебал он меня не всегда, моей дырке нужно было восстанавливаться, поэтому меня либо Кира небольшим бандажом, либо мы МЖМ или ЖМЖ устраивали, я меня образы под их желания. Как я переехал, мы нереально сблизились, меня даже с родителями познакомили как близкого друга Киры. Прошло уже почти 3 месяца, и я граница открыта на выезд иностранцев, но ни они меня не отпускают, и сам не хочу никуда от них)) я просто влюблён в каждого из них, самое идеальное что случилось со мной! Подруга кстати узнала, всё ей рассказал)) сказала что тоже не против выебать меня, даже попросила бандаж найти))) смеёмся, дружим вместе! Он меня называет «Шльйуха русская» использует знания полученные в Питере хД) А Кира вообще со мной спит чаще чем с ним, иногда будит меня минетом. Кстати никакой ревности у них нет, он вообще может заснуть, пока мы трахаемся в соседней комнате! Вот так я провожу свой 2020 год, и никакая пандемия меня не парит, я сейчас в маленьком раю! Всем спасибо! Жду ответов на почту и сюда) комментарии приветствуются! nehlfyjd@mail.ru